



## **Блаженнейший Патриарх Александрийский Феодор принял делегацию Русской Православной Церкви**

[gallery link="file" columns="2"]

11 марта 2010 года Блаженнейший Папа и Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор принял в Патриаршем дворце в Александрии прибывших по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла руководителя Административного секретариата Московской Патриархии епископа Солнечногорского Сергия, заместителя председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерея Николая Балашова, представителя Патриарха Московского и всея Руси при Александрийском Патриаршем Престоле игумена Леонида (Горбачева) и исполняющего обязанности руководителя Службы Патриаршего протокола протоиерея Андрея Милкина. Целью поездки делегации Русской Православной Церкви является подготовка предстоящего официального визита Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в пределы Александрийского Патриархата.

Епископ Сергей передал Его Блаженству добрые пожелания Предстоятеля Русской Православной Церкви. Блаженнейший Патриарх Феодор принял гостей с отеческой любовью и просил передать Святейшему Патриарху Кириллу сердечные приветствия в ожидании прибытия Его Святейшества на землю Церкви святого апостола Марка. Предстоятель Александрийского Патриархата поделился воспоминаниями о прежних встречах со Святейшим Патриархом Кириллом в бытность его председателем Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, а также о состоявшихся ранее посещениях пределов Русской Православной Церкви.

Детали предстоящего визита обсуждались в ходе беседы членов делегации с епископом Мареотским Гавриилом, а также на состоявшихся накануне в Каире встречах с епископом Вавилонским Нифоном и епископом Нитрийским Никодимом.

Члены делегации 10 марта посетили в Каире Патриарший монастырь святого великомученика Георгия, где поклонились святым мощам сего угодника Божия и иным святыням обители, после чего воспели «Вечную память» на месте захоронения почивших Предстоятелей Александрийской Церкви; они также посетили Патриарший собор во имя святителя Николая и храм во имя святого великомученика Димитрия — Подворье Патриарха Московского и всея Руси.

Состоялись встречи членов делегации с Чрезвычайным и Полномочным Послом России в Египте

М.Л.Богдановым и генеральным консулом России в Александрии Д.В.Кураковым.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57610/>